



УКРАЇНА
ЗАПОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА
МІСЦЕВА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ І
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ м. ЗАПОРІЖЖЯ

69095, м. Запоріжжя, вул. Першотравнева, 2, тел.: (0612) 63-71-51, факс: 787-57-10, E-mail: upns.zmr@ukr.net

ЗАТВЕРДЖУЮ
Міський голова / голова комісії

В.В.Буряк
«17» червня 2020 року



ПРОТОКОЛ

позачергового засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій м. Запоріжжя

17.06.2020

м. Запоріжжя

№29

Головував: Еделєв В.Г. – перший заступник голови місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій м. Запоріжжя – радник міського голови (за дорученням міського голови).

Присутні: члени Комісії;
запрошені (за окремим списком).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

I. Про продовження карантину на території м. Запоріжжя з метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів.

I. СЛУХАЛИ:

Про продовження карантину на території м. Запоріжжя з метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів.

Доповідач: Еделєв В.Г. – перший заступник голови місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій м. Запоріжжя – радник міського голови.

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Прийняти до відома інформацію доповідача щодо протокольного рішення регіональної комісії з питань ТЕБ та НС Запорізької області від 16.06.2020 №22.

2. У зв'язку зі змінами до постанови Кабінету Міністрів України від 20.05.2020 № 392 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів», внесених постановою Кабінету Міністрів України від 12.06.2020 №480 «Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України»:

2.1. Прийняти до виконання Перелік обмежувальних заходів, які діють під час карантину на території м. Запоріжжя, з метою запобігання поширенню гострої

респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, що додається до протокольного рішення регіональної комісії з питань ТЕБ та НС Запорізької області від 16.06.2020 №22 (далі – Перелік), що додається.

Термін виконання: постійно на час дії карантину

2.2. Керівникам виконавчих органів міської ради, підприємств, установ, організацій, суб'єктам господарювання всіх форм власності в межах наданих повноважень та з урахуванням неухильного дотримання протиепідемічних заходів:

забезпечити неухильне виконання заходів, визначених Переліком;

акцентувати увагу на те, що на території міста встановлено карантин та виконання протиепідемічних заходів є обов'язковим;

посилити проведення роз'яснювальної роботи щодо дотримання протиепідемічних заходів населенням міста.

Термін виконання: постійно на час дії карантину

2.3 Дніпровському відділу поліції ГУ Національної поліції України в Запорізькій області, Запорізькому міському управлінню ГУ Держпродспоживслужби в Запорізькій області посилити контроль за дотриманням усіма суб'єктами господарювання незалежно від форм власності та населенням міста обмежувальних заходів, які діють під час карантину на території м. Запоріжжя, з метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

Термін виконання: постійно на час дії карантину

Перший заступник голови Комісії

 В.Г. Еделєв

Секретар Комісії

 М.В. Будаєв

ПОГОДЖЕНО:

Директор департаменту
правового забезпечення
Запорізької міської ради



В.М. Зломинога

Додаток
до протоколу регіональної комісії з
питань ТЕБ та НС в Запорізькій області
від 16.06.2020 № 22

ПЕРЕЛІК

обмежувальних заходів, які продовжують діяти під час карантину на території Запорізької області, з метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2

Відповідно до нормативно-правових актів на території Запорізької області запроваджуються обмежувальні заходи, а саме:

I. Постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2020 № 392 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів» (зі змінами), забороняється:

1) перебування в громадських будинках і спорудах, громадському транспорті без вдягнутих засобів індивідуального захисту, зокрема респіраторів або захисних масок, що закривають ніс та рот, у тому числі виготовлених самостійно;

2) перебування на вулицях без документів, що посвідчують особу, підтверджують громадянство чи її спеціальний статус;

3) самовільно залишати місця самоізоляції, обсервації;

4) відвідування закладів освіти її здобувачами, **крім:**

участі у зовнішньому незалежному оцінюванні, державній підсумковій атестації у формі зовнішнього незалежного оцінювання, вступних випробуваннях, єдиному вступному іспиті з іноземної мови, єдиному фаховому вступному випробуванні, атестації у формі тестових екзаменів ліцензійних інтегрованих іспитів «КРОК», а також здійснення підтвердження кваліфікації моряків, проведення підготовки моряків, членів екіпажів торговельних суден, у тому числі тих, що здійснюють плавання внутрішніми водними шляхами України, та проведення підготовки судноводіїв малих/маломірних суден;

відвідування занять в групах не більше ніж 10 осіб в закладах освіти, проведення професійно-практичної підготовки та державної кваліфікаційної атестації в закладах професійної (професійно-технічної) освіти, підготовчих заходів до практичної підготовки на виробництві, лабораторних робіт та тренажерних занять, атестації здобувачів вищої освіти та відповідних підготовчих заходів, отримання документів про професійну (професійно-технічну) та вищу освіту, участь в освітньому процесі, пов'язаному з освітою дорослих, у публічному захисті наукових досягнень у формі дисертацій та

відповідних підготовчих заходах;

в закладах позашкільної освіти відвідування в групах не більше ніж 10 осіб за умови виконання заходів щодо уникнення скупчення учасників освітнього процесу шляхом визначення сприятливого режиму роботи закладів позашкільної освіти (час початку та закінчення їх роботи), встановити режим та порядок відвідування здобувачами позашкільної освіти закладів позашкільної освіти після розрахунку кількості здобувачів освіти, які мають намір відвідувати заняття (після опитування дітей, їхніх батьків або інших законних представників) із відновленням освітнього процесу, перед початком занять необхідним проведенням інструктажу здобувачів позашкільної освіти, а також інформування їхніх батьків або інших законних представників щодо дотримання санітарно-гігієнічних і санітарно-епідемічних правил тощо

5) проведення масових (розважальних, спортивних, соціальних, рекламних та інших) заходів з кількістю учасників більше ніж 10 осіб, **крім:** заходів, необхідних для забезпечення роботи органів державної влади та органів місцевого самоврядування;

навчально-тренувальних зборів спортсменів національних збірних команд України з олімпійських, неолімпійських, національних видів спорту та видів спорту осіб з інвалідністю, навчально-тренувального процесу спортсменів командних ігрових видів спорту професійних спортивних клубів;

проведення спортивних заходів без глядачів, в яких беруть участь не більше ніж 50 осіб. Спортивні заходи, в яких беруть участь понад 50 осіб, можуть проводитися за погодженням із Міністерством охорони здоров'я за результатами оцінки епідемічних ризиків;

екскурсійного обслуговування груп у кількості не більше ніж 50 осіб;

б) торговельно-розважальних центрів (крім розміщених у них магазинів), закладів розважальної діяльності, діяльність кінотеатрів, дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, **крім:**

діяльності музеїв, музеїв просто неба та історико-культурних заповідників відповідно до подання керівника закладу культури та за рішенням власника (органу управління) без безпосереднього прийому відвідувачів та за умови забезпечення персоналу респіраторами або захисними масками, у тому числі виготовленими самостійно. За рішенням власника (органу управління) дозволяється прийом відвідувачів за умови забезпечення персоналу засобами індивідуального захисту (захист обличчя, очей, рук) та використання відвідувачами респіраторів без клапанів видиху або захисних масок, у тому числі виготовлених самостійно;

закладів культури, зокрема з прийманням відвідувачів за рішенням власника (органу управління), крім діяльності кінотеатрів, у тому числі проведення культурних заходів, за умови здійснення закладом культури (організатором культурного заходу) контролю за перебуванням не більше ніж однієї особи на 5 кв. метрах площі приміщення, де проводиться захід, та дотримання фізичної дистанції між учасниками не менше ніж 1,5 метра;

роботи суб'єктів господарювання, пов'язаної з виробництвом аудіовізуальних творів, зокрема здійснення кіно- та відеозйомки на відкритому повітрі, у транспортних засобах, житлових будинках, спорудах, приміщеннях (у тому числі приміщеннях, призначених для зйомки аудіовізуальних творів (студії, павільйони), за умови обмеження кількості осіб, які здійснюють кіно- та відеозйомку в одному місці, не більше 50 осіб, обмеження доступу до місця зйомки (знімального майданчика) сторонніх осіб та використання персоналом, залученим до виробництва аудіовізуального твору, респіраторів або захисних масок, у тому числі виготовлених самостійно;

проведення у театрах, цирках, концертних організаціях, художніх (мистецьких) колективах за рішенням органів управління репетицій, тренувань та інших заходів, які не передбачають одночасного зібрання великої кількості осіб (до 50 осіб), без глядачів за умови використання учасниками засобів індивідуального захисту, зокрема респіраторів або захисних масок, у тому числі виготовлених самостійно;

діяльності закладів культури, зокрема з прийманням відвідувачів за рішенням власника (органу управління);

7) постачальникам електричної енергії, операторам систем розподілу електричної енергії здійснювати відключення та обмеження нижче технологічного мінімуму споживання електричної енергії підприємств централізованого водопостачання та водовідведення незалежно від форми власності;

8) постачальникам природного газу здійснювати припинення постачання природного газу виробникам теплової та електричної енергії (припинення забезпечення споживача необхідними підтвердженими обсягами природного газу, неподання оператору газотранспортної системи номінацій/реномінацій на транспортування природного газу для задоволення потреб споживачів, зменшення періоду постачання в інформаційній платформі оператора газотранспортної системи та/або надсилання доручень на припинення (обмеження) транспортування/розподілу природного газу для споживачів або припинення газопостачання) незалежно від форми власності;

9) відвідування установ і закладів, що надають паліативну допомогу, соціального захисту, в яких тимчасово або постійно проживають/ перебувають діти, громадяни похилого віку, ветерани війни і праці, особи з інвалідністю, особи із стійкими інтелектуальними або психічними порушеннями, установ і закладів, що надають соціальні послуги сім'ям/особам у складних життєвих обставинах, крім установ і закладів, які надають послуги екстрено (кризово);

10) закладам охорони здоров'я проведення планових заходів з госпіталізації, **крім:**

планової госпіталізації в регіонах, в яких заповненість ліжок у закладах охорони здоров'я, визначених для госпіталізації пацієнтів з підтвердженим випадком COVID-19, становить менш як 50 відсотків. Дозвіл на проведення планової госпіталізації в регіоні встановлюється рішенням регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, яке

розміщується на офіційному веб-сайті Запорізької обласної державної адміністрації (за посиланням <https://www.zoda.gov.ua/article/2479/vse-pro-koronavirus.html>);

надання медичної допомоги внаслідок ускладненого перебігу вагітності та пологів;

надання медичної допомоги вагітним, роділлям, породіллям, новонародженим;

надання медичної допомоги у спеціалізованих відділеннях закладів охорони здоров'я пацієнтам з онкологічними захворюваннями;

надання паліативної медичної допомоги у стаціонарних умовах;

проведення інших невідкладних і термінових заходів з госпіталізації, якщо внаслідок їх перенесення (відтермінування) існує значний ризик для життя або здоров'я.

Пацієнти, яким надається медична допомога у зв'язку з проведенням планових заходів з госпіталізації, підлягають обов'язковому тестуванню на COVID-19 відповідно до стандартів Міністерства охорони здоров'я;

Секретар

Вадим ОРГІШ